



Отборочный тур патриотического фестиваля-конкурса в этом году пройдет в онлайн-формате.

В ближайшее время жители и гости Ивановской области смогут принять участие в ряде культурных и образовательных мероприятий не только как зрители, но и как претенденты на призы и дипломы.

ЦКиО начал прием заявок на участие в патриотическом фестивале "Славим Россию"

Центр культуры и отдыха Иванова объявил прием заявок на участие в региональном героико-патриотическом конкурсе-фестивале "Славим Россию".

"В конкурсе могут принять участие творческие самостоятельные коллективы: вокальные, хореографические, театральные и художественного слова, в репертуар которых входят произведения нравственно-патриотического содержания, прославляющие Россию. Возраст участников — от семи лет. Конкурс пройдет в номинациях: вокал, хореография,

художественное слово, театр", — рассказали "ИГ" в ЦКиО.

Организаторы напоминают, что отборочный тур конкурса в этом году пройдет в онлайн-формате. Организаторы ждут заявки на электронную почту: ckio_sr@mail.ru с пометкой "Славим Россию" до 25 апреля. По итогам отборочного тура будут сформированы списки финалистов.

Финал конкурса-фестиваля "Славим Россию" намечен на 12 мая. Он состоится в 12:00 в Большом зале ЦКиО.

ЗНАЙ НАШИХ!

Сотрудница ивановского ЦКиО Анна Низова стала призером Всероссийского конкурса в области культуры и искусства "Творцы культуры" с разработкой "Предпроектное исследование — важный этап культурного проектирования". Ее методические рекомендации по выполнению предпроектного исследования в сфере культуры и искусства для участия в грантовых конкурсах принесли Анне Низовой диплом призера III степени.

Ивановский хореографический ансамбль "Сказка" стал лауреатом I степени на Международном конкурсе-фестивале хореографического искусства "Славянский ку-

Фестивали, конкурсы...

Многодетные семьи смогут попасть на финал межрегионального кинофестиваля

В Ивановской области проходит XXIII Межрегиональный кинофестиваль-конкурс "Дети и сказка" памяти знаменитого кинорежиссера Александра Роу. В этом году заявки на участие в нем подали творческие театральные коллективы, анимационные студии и семейные коллективы из Ивановского, Ярославского, Костромского, Воронежского регионов, а также из Санкт-Петербурга и Донецкой Народной Республики.

Прием заявок уже завершился, но в рамках кинофестиваля-конкурса в Иванове начал работу семейный анимационный кампус, по результатам которого отличившиеся семьи смогут присутствовать на финальном мероприятии "праздника сказки". Оно состоится 27 апреля в Музейно-выставочном центре города Иванова. Там будут представлены их работы, кроме того, рассказали в пресс-службе департамента туризма, *"зрители смогут пообщаться с российским актером театра, кино*

и озвучивания Всеволодом Кузнецовым, а также пообщаться за круглым столом с членами жюри и ведущими экспертами индустрии".

Семейный кампус работает на базе мультстудии "Володя Морковкин" под руководством члена жюри Межрегионального кинофестиваля-конкурса "Дети и сказка" Владимира Зайцева. Здесь дети и их родители пройдут всю технологическую цепочку создания мультфильма — от написания сценария и разработки персонажей до съемки, монтажа и звукового оформления.

"Тотальный диктант" посвятят дневникам

20 апреля в Ивановской областной библиотеке для детей и юношества состоится ежегодная Международная образовательная акция "Тотальный диктант", направленная на популяризацию русского языка, повышение уровня грамотности населения и объединение людей, не равнодушных к русскому языку и литературе. Автором "Тотального диктанта" в 2024 году станет Анна Матвеева — известный российский писатель, журналист и многократный финалист премии "Большая книга".

Текст будет посвящен дневникам как жанру и как явлению жизни.

Для участия в акции необходимо зарегистрироваться на официальном сайте проекта totaldict.ru/ivanovo/.

"Сферум" приглашает к участию в конкурсе учителей и учеников

10 апреля стартовал ежегодный Всероссийский творческий конкурс #МойСферум. От участников организаторы ждут вариантов стикеров и цифровых наград (их выдают педагоги за различные достижения) для яркого общения в учебном профиле "Сферум" в VK Мессенджере. С этого года в конкурсе могут принять участие не только школьники и учащиеся колледжей, но и педагоги, дошкольники и команды образовательных организаций. По лучшим эскизам профессиональные художники создадут стикеры и награды, которые с 1 сентября этого года станут доступны всем пользователям сервиса.

В этом году конкурс проводится в пяти номинациях: "Креативный художник", "Настоящий выдумщик", "Творческий дошкольник", "Вдохновляющий педагог", "Самые активные".

17 июня экспертное жюри выберет 10 победителей в каждой из номинаций.



В репертуаре ансамбля "Иван да Марья" — танцы народов мира, но особенно нравятся зрителям задорные русские переплясы.

По материалам пресс-служб департаментов культуры и образования подготовила Мария СЕДОВА